

操场城街改造工程顺利推进

## 四中岗南北向道路通车在即

本报讯（记者 尚铁军）经过前期管线改造以及道路工程加紧建设，操场城街改造工程部分路段已经开始摊铺沥青，四中岗南北向的武定北路有望在10月1日通车。

昨日，在操场城街道路改造工程的北苑路至御河西路施工现场，摊铺机、压路机正在加紧施工，运输车往来穿梭运输材料，工人师傅们争分夺秒抢时间，加班加点赶进度。据介绍，操场城街与武定北路交汇的四中岗已经铺完两层沥青，工人师傅正在铺设最后的面层，今日将对路面进行划线，预计10月1日即可通车，届时将大大缓解周围道路的交通压力。

“根据要求，我们在9月28日已完成操场城西街二灰的摊铺，非机动车道二灰摊铺完成70%，路沿石安装、提升井位等同步施工。”据现场项目技术负责人介绍，随着道路基础结构完成，沥青铺设也将陆续开始。魏都大道至武定北路段，由于商铺与路面高低差大，施工人员正在加紧为围挡墙做楼梯。

据了解，操场城街是我市东西向的一条交通要道，由于使用年限较长、日常交通荷载较重，道路排水不畅，影响周边居民出行。市住建局相关负责人表示，修好这条路成为群众的共同期盼，是一项实实在在的民生工程。



北苑路至御河西路段正在加紧施工 本报记者 戎禹仁 摄

团市委向广大团员青年、青年志愿者发出倡议

## 战“疫”有我 战必胜之

本报讯（记者 孙露）“党有号召，团有行动！战‘疫’有我，战必胜之！”29日，团市委号召全市广大团员青年、青年志愿者，在做好自身安全的前提下就地参与志愿服务，认真落实疫情防控政策，为助力全市疫情防控贡献青春力量。

团市委号召团员青年、广大青年志

愿者按时按需，主动到所在地村（社区）报到，积极投身疫情防控一线。要服从统一部署安排，在保障自身安全的前提下，配合村（社区）落实疫情防控措施，协助做好核酸检测、秩序维护、信息录入、登记引导、生活保障等志愿服务。要坚决遵守疫情防控的各项规定，认真落实

疫情防控措施，科学、有序、安全参与疫情防控，做到帮忙不添乱、援助不缺位。要减少非必要外出活动，不组织、不参加各类聚集性活动，自觉戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集，保持安全社交距离，以实际行动为亲友和身边群众做好表率、当好榜样。

回仓保养 更换鞍座

## 上万辆公共自行车“秋季大体检”

本报讯（记者 尚铁军）“公共自行车经过保养骑起来就是不一样，车座变软和了，既安全又舒服，修车师傅的辛苦没白费。”9月29日上午，市民刘先生骑着公共自行车“小蓝”对记者说。

记者从华新大同公共自行车运营公司（原国新大同公共自行车运营公司）了解到，从即日起，一年一度的公共自行车“秋季”保养正式开启。此次将对市内正在运行的1万余辆公共自行车进行回仓保养，除了正常的保养项目外，“小蓝”在今秋将更换更有弹性、更宽大、更舒适的自行车鞍座。

记者当日在维修车间看到，数百辆“小蓝”静静停着，或等待维修，或等待“重返沙场”。维修负责人告诉记者，公共自行车自2016年8月投入使用以来，已办卡4万余张，累计开通扫码租车1.46万余人次。但由于使用频率较高等原因，车辆的不少部件损坏率也居高不下。在尽量不影响市民骑行的情况下，自行车维保人员分批次对服务站点



工作人员正在维修公共自行车 尚铁军 摄

的设备系统和车辆进行全方位检修、保养，重点对中控设备系统、密钥板、控制盒、喇叭以及锁止器的安全性能，车辆的刹车系统、脚蹬、车轮、车座等关键部

位进行检修及保养，发现问题立即处理。据工作人员介绍，为了不影响市民的正常出行，每天都会安排专车将修好的自行车运回各站点。

守住养老钱 幸福享晚年

## 金融知识宣传走进老年大学

本报讯（记者 张世敬）“今天讲解的防范非法集资、反诈常识、安全支付非常及时，我们正需要多了解金融知识。”近日，正在参加我市金融机构走进老年大学开展金融知识普及活动的毛淑贞老人高兴地告诉记者。

此次活动由人行大同市中心支行、

大同银保监分局主办，华夏银行大同分行承办，旨在持续加大养老领域、涉老年群体金融知识宣传普及力度，切实帮助老年人增强金融知识和风险责任意识，推动实现金融消费公平，提升“助老适老”金融便民服务水平。活动中，人行、银保监和华夏银行的金融专业人士围绕

“消费信贷”“个人信息保护”、防范非法集资、电信网络诈骗、非法代理维权等危害金融稳定安全的行为，以及日常生活涉及的金融服务场景和高频事项，通过通俗易懂的语言、生动直白的案例和书法绘画作品，让老年人加深对金融知识的了解，并为他们答疑解惑。

高速路频现风叶运输车违法倒车

## 高速交警溯源除隐患

本报讯（记者 辛雅君）近期，在二广高速转大同绕城高速分道处，频现风叶运输车违法倒车行为。为了维护高速公路交通安全，服务特殊运输群体顺利通行，山西高速交警二支队快速行动查找倒车原因并制定解决方案。

据了解，今年7月以来，在二广高速转大同绕城高速分道处，发生多起运输风力发电机风叶的超限车因走错规划路线违法倒车的行为。风叶运输车占路面积大，在高速公路倒车会对交通安全带来很大影响。

为防止此类事件再次发生，高速二支队五大队制定方案：联系供货地负责人建立微信群，将每批次风叶运输人员加入该群，在群内提前明确路线；联系导航运营方特别标注风叶运输车易错路线；路面加装醒目提示标志，为风叶运输车指明正确方向；制定应急处置预案，再遇到同类情况时，采取既定措施，安全地化解交通矛盾。目前该工作正在稳步试行。

## 为图一己之便 私拆隔离护栏



被破坏的隔离栏 刘剑 摄

本报讯（记者 刘剑）人行便道和非机动车道上安装的隔离栏是为了维护交通秩序，保障市民出行安全，然而，日前却有人将位于永泰南路格兰云天小区附近的部分隔离栏拆除。

29日，记者在永泰南路看到，在格兰云天小区附近，20多米长的隔离栏被破坏，整齐的隔离栏被分成几段，地面上几个用来固定隔离栏的洞十分显眼。此外，非机动车道上的隔离柱也被人拆除，被拆下来的隔离栏堆在格兰云天小区门卫室后面。过往的市民表示，隔离栏本来是为了让行人和非机动车分开，从而保障市民出行安全的，可个别人为了自己方便将其破坏，实在太不应该了。

交警支队设施大队相关负责人表示，擅自拆除交通设施会构成破坏交通设施罪而受到行政处罚，希望广大市民监督此类违法行为，发现问题及时报警。